

吴英“案中案” 今日重审

原告吴英在监狱出庭

上午庭审本色控股集团有限公司诉胡滋仁房屋买卖纠纷，下午审理本色控股集团有限公司诉刘贤富房屋买卖纠纷。

新华社杭州11月26日电(记者张遥、袁立华)记者从多方获悉，两起吴英“案中案”将于27日由金华市中级人民法院开庭重审。吴英目前被看押在位于杭州的浙江省女子监狱，庭审将在监狱进行，吴英将作为原告出庭。

吴英的代理律师、云南里程律师事务所主任朱建伟说，27日上午将开庭审理本色控股集团有限公司诉胡滋仁房屋买卖纠纷，下午审理本色控股集团有限公司诉刘贤富房屋买卖纠纷。

金华市中级人民法院相关负责人表示，27日的庭审不接受媒体旁听，案件及庭审情况可能在庭审结束后公布。

浙江东阳本色集团董事长吴英因集资诈骗案备受关注。今年5月21日，经浙江省高级人民法院重新审理，对吴英集资诈骗案作出终审判决，以集资诈骗罪判处被告人吴英死刑，缓期二年执行。

“微自行车道”现沈阳



11月26日，市民在沈阳和平南大街“微自行车道”上骑行。

日前，近千米的“微自行车道”亮相沈阳和平南大街，专门供骑车者通行。

新华社发(张文魁 摄)

南昌营造“城市绿肺”： 不慕金钱只慕“仙”

新华社南昌11月26日电(记者甘泉)党的十八大报告提出，国土是生态文明建设的空间载体，必须珍惜每一寸国土。然而，在开发利用宝贵国土的同时，如何实现经济社会生态效益相统一，成为考验各地城市土地利用的重要命题。记者日前走进我国中部地区首家国家生态工业示范园区——南昌高新技术开发区，他们在经营艾溪湖湿地上的做法给我们带来启示。

艾溪湖位于南昌城东，湖面面积约4平方公里，湖岸湿地3000余亩。2006年，当这里还是一片荒芜时，这片城市湿地的命运却经历了一场要“土地财政”还是要“生态保护”的抉择考验。

南昌高新区当年可用财力不足2亿元，而此时正值高新区迎来发展的高潮期，超过120个项目纷至沓来，地方财力捉襟见肘。与此同时，艾溪湖周边地块被国内一些顶级房地产开发商和工业企业看好，纷

纷提出购地要求。

“艾溪湖湿地依江伴湖，地理位置优越，如果3000亩土地用于房地产等项目开发，将至少带来50亿元的土地收益……卖地，地方政府的日子就会过得很舒坦。”南昌高新区管委会副主任邬裕江坦言，在土地收益的巨大诱惑面前，南昌高新区也曾一度陷入矛盾。

然而，南昌高新区最终选择不以牺牲生态来换取眼前利益。在拒绝了近20个房地产、高档写字楼等项目之后，南昌高新区在此建立艾溪湖湿地公园，还原湿地生态，并免费向市民开放。记者走进艾溪湖湿地公园看到，这里曲径通幽，缓处草坡入水，水面芦苇丛生，间或还能看到野鸭、野兔。

“因为我们这一代没有透支环境，所以子孙孙世世代代都可以享受到这块‘城市绿肺’。”邬裕江说，从长远看，这一选择带来的生态效益无法估量。

南昌高新区舍弃50亿元土地收益保护城市湿地的启示

事实上，在经济效益上，南昌高新区同样交了一份满意的答卷。建设艾溪湖湿地公园让高新区失去50亿元的眼前土地收益，却收获了意想不到的品牌收益和源源不断的项目收益。

邬裕江说，首先，湿地公园建设带动周边近5万亩土地大幅度升值，一些地块甚至从原来的不到40万元每亩升值到660万元每亩。“放弃了的金山银山又翻倍回来了。”

其次，生态环境的改善吸引了更多的高新技术企业进驻高新区。目前，南昌高新区已经形成了LED半导体照明、软件和服务外包、新材料等为主的支柱产业，年产值突破一千亿元。

“在千篇一律的高新区中，南昌高新

区独特的后发优势正是源于对自然生态的保护。”南昌高新区管委会宣传处处长邱垚说，对于有实力的创新型企业来说，未来对成本因素考量正在下降，而自然环境却越来越受到重视。

党的十八大提出，要优化国土空间开发格局，做到生产空间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀，给自然留下更多修复空间，给农业留下更多良田，给子孙后代留下天蓝、地绿、水净的美好家园。

这也让南昌高新区大受鼓舞。如今他们正开始着手“复制”一个更大规模的艾溪湖湿地公园——围绕20平方公里的瑶湖水面，打造一个包括艾溪湖湿地公园在内的“郊野公园”。邬裕江说：“南昌高新区将从‘艾溪湖时代’走向‘瑶湖时代’。”



我国九成智能手机被国外操作系统绑架

统计显示，我国存量智能手机中，安卓、塞班、苹果等国外操作系统的占比至少超过90%，“中华酷联”等国产智能手机虽占据国内市场半壁江山，但几乎全部使用安卓系统。专家指出，考虑到市场推广的难度，国产手机操作系统破局需从多方面加大扶持力度。

专家认为，打造国产手机操作系统，应统筹规划，从研发支持、市场渠道建设、应用开发支撑乃至政府采购支持等多方面着手，建立完善的产业链生态体系，抢占移动互联网时代的制高点。新华社记者 冯印澄 作

肝癌父亲放弃治疗种“自强稻”救病儿

社会爱心人士“高价抢购”

中国网事·感动2012

新华社南京11月26日电(“中国网事”记者孔祥鑫)为了给患有尿毒症的儿子维持生命，患有肝癌的李庆亮放弃了治疗；为了支付每周上万元的透析费用，李庆亮强忍病痛坚持耕种水稻；为了帮助他们筹集医药费，李庆亮收获的稻米被社会爱心人士“高价抢购”……

连日来，江苏省东海县青湖镇河口村一个普通农户家庭成为网民热议的焦点。李庆亮一家的不幸遭遇和他自强自立的顽强品格感染了亿万网民，李庆亮被人称为“自强老汉”，他种的稻子被称为“自强稻”。

李庆亮作出决定：家里再苦再难，自己再苦再累，也要把生的希望留给儿子。他不顾家人和医生的劝阻，决定放弃自己的治疗回村里种地攒钱：“家里还有6亩责任田，为了给儿子攒钱治病，我还要

继续种地！”

春去秋来，李庆亮带着妻子在6亩地里辛苦劳作。为了节省成本，李庆亮和妻子不租用机械，而是牵着自家的耕牛犁地；没有钱买农药，他就和妻子亲自下地拔草除虫。在病情发作时，他疼痛难忍，在庄稼地里不停地打滚。

每当看到丈夫忍受巨大痛苦，想到重病中的儿子，李庆亮的妻子谢长会总是泣不成声。“老李是一个闲不住的人，即便身患重病，他依然非常勤快。”谢长会说，“如果说家里现在有一线希望的话，都是老李拼命争取来的，他是家里的顶梁柱啊！”

辛苦一年的劳作，到了10月底，李庆亮种植的6亩水稻收获了近万斤稻谷，而也在此时，他种稻救儿的故事也开始被媒体关注。

为帮助李家，当地媒体联合连云港市一家由12家小企业组成的公益组织——十汇联盟，发起了“自强稻”义卖活动。十汇联盟用2万元买下了李庆亮家的7000斤稻米，然后在11月17日举办了一场以“传递爱、温暖心”为主题的“爱心米”义卖活动，700袋共7000斤大米在一小时内被市民抢购一空。有的市民付出1000元后，仅仅取走2袋大米；有的市民把买到手的大米又送回来，说让更多的人有机会献爱心。义卖获得的2万多元在随后也捐给了李庆亮家。

最近一段时间，李庆亮的病情恶化，腹部愈发疼痛。在家人和亲朋好友的劝说下，他住进了县医院。

十汇联盟一位成员企业的老板李畅说：“对于李庆亮一家遇到的困难，我们还要持续关注。”

新疆若羌发生5.5级地震

震中罗布泊已有房屋受损

新华社乌鲁木齐11月26日电(记者毛咏江)26日13时33分，新疆若羌县发生5.5级地震，震中位于北纬40.4度，东经90.5度，震源深度8公里。震中最近的罗布泊镇已有房屋受损，相关人员已经赶赴灾区。

据若羌县罗布泊镇党委书记刘文春介绍，当时震感非常强烈，已经看到有一些房屋受损，但还没有接到人员伤亡报告。目前，罗布泊镇政府已经迅速安排六组工作人员前往各处核查灾情。

罗布泊镇行政区域位于新疆若羌县东北部的罗布泊地区，西北与新疆尉犁县为邻，北与哈密、鄯善接壤，面积约5.2万平方公里，人口约1000多人，是全国最大、最重要的钾盐基地。

根据历史记录，这一地区地震较少，自1900年以来100公里范围内仅发生过1次5.2级地震。1922年若羌县境还发生过一次6.5级地震，距离此次地震中心110公里。

公 告

海南万金工贸有限公司：

根据我县县城总体规划，县政府拟定于近期对海南东线高速公路定城出口立交桥进行改造，贵公司用地及建筑物属改造范围内，请你公司见报后30日内到我局协商资产评估及拆迁补偿等事宜，逾期我局将申请有关部门依法处置。

定安县住房和城乡建设局
二〇一二年十一月二十七日

海南大学2013届毕业生冬季供需见面会公告

海南大学是海南省人民政府与教育部、财政部共建高校和国家“211工程”重点建设高校，学校历来培养了一批批优秀毕业生。目前，2013届毕业生将进入毕业前择业高峰期，涉及本、硕、博3个学历层次，哲、经、法、文、理、农、工、管理等多个学科，专业门类齐全。学校定于12月16日在海南大学海甸校区举办2013届毕业生冬季供需见面会，为广大用人单位和毕业生提供洽谈平台，热忱欢迎广大用人单位到我校选聘毕业生！

主办单位：海南省人力资源开发局、海口市人力资源开发局、海南大学

联系人：廖老师、张老师、陈老师

联系电话：0898-66279396、66296580 传真：0898-66279396

邀请函下载：<http://www.hainanedu.cn/stm/jiuye/20121119/10341198.shtml>

招聘会专用邮箱：h66296580@163.com

报名截止时间：2012年12月2日

中标公示

儋州市2012年农业综合开发存量资金天角潭中型灌区续建配套与节水改造(二期)项目于2012年11月26日已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成开评标工作，经评标委员会推荐：第一标段：第一中标候选人，江西赣基集团有限公司；第二中标候选人：江西铜安工程集团有限公司；第三中标候选人：望建(集团)有限公司；第二标段：第一中标候选人：海南省松涛建筑安装工程公司；第二中标候选人：江西省银鹰建设工程有限公司；第三中标候选人：金光道集团经纬建筑工程有限公司。本公示期3个工作日，2012年11月27日至2012年11月29日，如有异议请在公示期内向主管单位投诉。

招 标 公 告

一、项目名称：陵水边防支队指挥中心项目工程

二、招标单位：陵水公安边防支队

三、合同标段划分：施工标1个，招标代理机构1家。

四、资质要求：1、施工标：独立法人，投标人具有涉及国家秘密的计算机信息系统集成资质等级乙级及以上；2、招标代理机构：独立法人，工程招标代理机构乙级及以上资质，项目负责人需造价工程师资格。

五、报名时间：2012年11月27日至12月3日17:00止(以网站公布时间为准，节假日不受理注册备案。)

六、报名事宜：请投标人登陆陵水招投标网 www.lszb.gov.cn 进行了解。

联系人：黄先生(招标办)电话：83333299

杨先生(陵水边防支队)电话：13976250007

中标公示

海口市琼山区人民检察院云龙检察室近期积极开展社会治安综合治理工作，履行检察职能，坚持“打防并举，预防为主”的方针，立足一线，充分发挥检察室在参与社会治安综合治理工作中的作用，为营造和谐稳定的社会治安环境积极努力，取得了明显成效。

检察室将开展综合治理与打击涉农职务犯罪相结合。根据办案中发现的问题，针对重点地区、行业、部门治安工作中存在的薄弱环节，主动提出预防建议，做到打击、控制、防范有机结合。及时帮助发案单位进行整改，排除隐患，堵塞漏洞，努力构筑社会化预防体系。

在开展综合治理宣传活动，检察室干警坚持围绕公平公正执法、服务大局、开拓研究工作领域、强化功能，与当地群众面对面坦诚交流，认真倾听群众的呼声，对于群众提出的涉检问题一一解答，受到人民群众的普遍称赞。

高峰温泉景观大道工程中标公示

高峰温泉景观大道工程于2012-11-22日10:30:00在海南省人民政府政务服务大厅进行了公开招标，已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成开评标工作，经评标委员会推荐：

第一中标候选人：广西城建建设集团有限公司，中标价格：71224679.06元，项目经理(总监)：覃华君，证书编号：桂145060801634；

第二中标候选人：中太建设集团股份有限公司，中标价格：71143291.46元，项目经理(总监)：李军文，证书编号：冀113060803529；

第三中标候选人：广州自来水专业建安有限公司，中标价格：7128603299元，项目经理(总监)：刘研移，证书编号：粤144060803881；

公示期：2012年11月27日至2012年11月29日，如有异议请在公示期内向陵水黎族自治县监察局投诉，投诉电话：0898-83322476。

招标人：陵水黎族自治县交通运输局 招标代理：广东德正工程管理有限公司

地址：陵水县椰林镇文化路 地址：海南省白龙路8号信合大厦五层

电话：089883311259 电话：18976403280

海口市国土资源局
二〇一二年十一月二十七日

中标公示

新村渔港泊位标志牌工程已于2012年11月24日完成招评标工作，经评标委员会评审推荐第一、二、三中标候选人为浙江万里建设工程有限公司、国基建设集团有限公司、云林建设集团有限公司。

中标公示：陵水水生动物疫病防治和海洋环境监测综合楼已于2012年11月24日完成招标评标工作，经评标委员会评审推荐第一、二、三中标候选人为海南中伟建筑工程有限公司、海南瑞祥建筑安装工程有限公司、海南盛腾建筑安装工程有限公司。

公示期为三个工作日(2012年11月27日至11月29日)，如有异议请在公示期内向陵水县监察局投诉，电话：83322476

特此公示

二〇一二年十一月二十三日

关于恢复土地挂牌出让的公告

我局于2012年9月26日在《海南日报》刊登《海口市国有建设用地使用权挂牌出让公告》(2012)第21号，挂牌出让市琼山区朱云路北段，面积为3201.03平方米国有建设用地使用权。因有关原因，已于2012年10月28日在《海南日报》刊登公告中止上述地块的挂牌出让工作。现中止原因已解决，继续恢复对上述地块的挂牌出让工作，原挂牌出让条件不变，挂牌时间做如下调整：

报名截止时间延长至：2012年12月5日下午5时整(北京时间)；挂牌截止时间延长至：2012年12月7日上午10时整(北京时间)。

特此公告

海口市国土资源局

二〇一二年十一月二十七日

海口市国有资产建设使用权挂牌出让公告

(2012)第33号

经海口市人民政府批准，海口市国土资源局决定将位于海口港澳开发区的一块国有建设用地使用权以挂牌方式出让，现就有关事项公告如下：

一、挂牌出让土地的基本情况

本次挂牌出让宗地，坐落海口港澳开发区，面积为3506.14平方米，土地用途为工业用地，土地出让年期为50年